

пузыря, существует вторая группа, единственнымъ клиническимъ выражениемъ которой служитъ повелительная поллакиурія. Поліурія и повелительная поллакиурія могутъ развиться при полномъ отсутствіи злоупотребленія алкоголемъ, въ отсутствіи какого бы то ни было пораженія мочеполового аппарата въ анамнезѣ больного и независимо оть навязчивыхъ идей соотвѣтствующаго характера. Поліурія, простая и повелительная поллакиурія могутъ быть вызваны прямымъ внушеніемъ: въ такомъ случаѣ онъ представляютъ всѣ характерныя черты самостоятельной истерической поліуріи и поллакиуріи: тѣ и другія поддаются лѣченію прямымъ и непрямымъ внушеніемъ.

*H. Топорковъ.*

*Dollken.* Zur Entwickelung der Schleife und ihrer centralen Verbindungen.—*Neurol. Centralblatt* за 1899 г.

Авторъ работалъ надъ мозгами молодыхъ котятъ по методу Flechsig'a. Петля (медиальная) кончается въ subst. reticularis области четверохолмій, въ subst. nigra, въ красномъ ядрѣ, главнымъ-же образомъ въ centro mediano и переднихъ отрѣзкахъ вентральныхъ ядеръ зрительного бугра. Волоконъ петли, идущихъ къ сог corpus subthalamicum и въ спайкѣ Meynert'a авторъ не видѣлъ. Связь волоконъ петли съ корой совершается двоякимъ путемъ: во-1-хъ, волокна отъ corpus subthalamicum идутъ чрезъ два внутреннихъ членника чечевицеобразного тѣла къ внутренней капсулѣ, вступаютъ въ послѣднюю и идутъ главнымъ образомъ въ g. coronalis; во-2-хъ, изъ thalamus opticus идутъ волокна прямо во внутреннюю сумку. Кроме g. coronalis корковыя связи петли идутъ въ g. cruciatus. Волокна, идущія изъ corpus Luysii къ латеральной сторонѣ g. cruciatus, авторъ сближаетъ съ тепловымъ центромъ, открытымъ въ этой области мозговой коры Landois и Eulenburg'омъ.

*Гр. Трошинъ.*

*Probst.* Ueber vom Vierhügel, von der Brücke und von Kleinhirn absteigende Bahnen.—*Deutsche Zeitschr. f. Nervenheilkunde.* Bd. XV. 1899.

Повреждая въ различныхъ мѣстахъ мозги у кошекъ и обрабатывая ихъ по Marchi, авторъ могъ констатировать